

感恩中原，礼馈四方，冬季感恩大行动周末举行

西环汽车公园：厂价直销周末特卖会再逼价格底线

——11月26~27日买车不可错过之良机 详询400-6371-888



西环汽车公园“今冬送暖”也“今冬遇暖”了，周末特卖会方案一经确立，几场活动已大大添彩郑州市！“买车到西环汽车公园看看”已成为口碑相传的活广告，在大街上随便拦辆出租车，并告诉他“去西环汽车公园”，没有人会把您拉错地方！这里所倡导的“厂价直销”+“仓储式销售”对汽车消费者来说是“划算的”！寒冷的冬季已经来临，可来到西环汽车公园您不会觉得冷，地段开阔，在冬日暖阳的普照下这里的人们都笑逐颜开，来到这里的人都怀揣一个梦想，带走的是梦想的实现，我们感谢入市以来受到的关注和支持，我们也会以更好的服务和实惠回报给顾客！

【走近西环汽车公园】

这里逐渐成为一个汽车大市场

上海大众入驻西环汽车公园，备受关注的“途观”和“朗逸”在西环汽车公园“有的买”曾让一些顾客感到惊奇。他们所惊奇的是西环汽车公园的发展速度，不到2年的时间，十几个品牌的4S旗舰店落成，但这里远远不止我们所看到的那样……

来过这里的人都知道，西环汽车公园有一个偌大的广场，而

这里的品牌几乎都是车市热销的车型

西环汽车公园是中植汽贸集团出资打造的全新模式汽车产业园，其“服务在您身边”的理念自然融入其中，“把优质的产品和服务带到顾客的身边”是中植人不懈的追求，这里所经营的品牌当然都是最贴近客户需求的，我们把畅销的车型备足了



【相关链接】

西环汽车公园河南中润奇瑞4S店拟开业

河南中润奇瑞4S店是中植汽贸集团下属经营品牌，成立于2004年8月20日，原址北环路中原汽车交易中心对面，现“乔迁”至西环汽车公园院内广场南侧，严格按照奇瑞公司统一标准设计建造，店内拥有先进的设施、布局合理的专业展厅、维修车间、客户休息区等服务区！近万名老客户有了新家！

公司将于2011年11月26日在西环汽车公园举行盛装开幕仪式，敬请光临！

河南中润奇瑞店一直致力于根据客户的需求提供高品质的产品和服务，新店的开业在很大程度上满足郑州西区消费者的赏车、选车、购车的需求。

河南中润奇瑞店按照“一流形象标准，一流服务规范，一流品质保证”的经营方式开展业务，以“服务在您身边”为服务宗旨，全力打造民族品牌汽车的市场开拓、营销推广和售后服务。在集团公司的带领下河南中植汽贸集团董事长卢义峰一直倡导：“真情倾

这个广场不再是以前的样子了，除了在这里落户的汽车4S店外，还有十数个品牌的销售点也落户这里并接受西环汽车公园的统一管理，提供统一的销售政策，也就是说到西环汽车公园看车我们能在20余个品牌百余款车型里面随意选择试乘试驾！

货源并以具有绝对优势的“价格”提供给消费者就是在践行我们“服务在您身边”的理念，中植汽贸就是要为汽车消费者提供超值和服务，而顾客的关注和支持就是对我们的最大褒奖！

这里的活动政策相当的给力

西环汽车公园入市以来几乎没有停止过让利活动，“月月有主题”“周周有惊喜”，营造的是种“周末乐享畅购”的汽车超市氛围，20余品牌联动齐给力，这种规模不亚于周周有车展，也为郑州汽车市场注入了新的活力，给消费者提供的是真正的实惠……您来到西环汽车公园选车，不但可以省去来回奔波对比之苦，也能真正乐享实惠！



中植汽贸集团 中润奇瑞4S店

地址：郑州市西三环北段（西环汽车公园院内）

电话：0371-67259996 67275555

购车热线：400-6371-888

<http://www.hnzzauto.com>

力创新民族品牌，回报社会和员工。”公司一直视同每一位员工为亲人，即使公司在比较困难的情况下，今年还大幅度提高了员工的收入。河南中润踏踏实实地努力换来了消费者和厂家的肯定，作为奇瑞汽车的特约授权经销商河南中润奇瑞4S店，在销量稳步增长的同时，公司多次获得诚信经销商和服务商大奖，成为华中地区响当当的优秀代理商，年年争创华中奇瑞汽车销售冠军。

庆店同时为了回馈广大消费者对中润的支持和厚爱，瑞虎龙虎版现已全面接受预订，试乘试驾火热进行中，河南中润在店庆期间还推出了“中润庆店年百万惠中原”的一系列的购车优惠活动，有意购买瑞虎、风云、A1、A3的客户千万不要错过这次购车良机。

【雪铁龙C5创享试驾 72小时免费使用权等你来拿】

自9月29日东风雪铁龙C5创享试驾活动启动以来，河南东龙4S店积极筹备，众多的客户也慕名而来参与到活动当中，从中感受到独特的全数字微观体验和拥有C5的优雅生活。

此次活动中最为亮眼的当属东风雪铁龙自主研发、基于大量车主行车数据制作的APP测试软件，赢得了业内“科技之水”的美誉。在试驾过程中，这杯“水”的波动情况将真实地反映出汽车静止、启动以及行驶过程中的各种状态，由此细致地全程记录行驶过程中平稳性的微小变化，精确地将平日行车中难以量化的舒适感受通过振幅数字的形式呈现出来。为此，

C5创享试驾特别选用了i-Touch等电子设备，在试驾过程中由该设备来告知此次行驶的最终分数，新颖的活动形式以及道具的应用为消费者带来了此前其他试驾从未有过的全数字化体验。

十月份我们已经产生第一批的十二名幸运儿，取得了C5创享试驾72小时的免费使用权。现在我们第二批活动已经启动，并将于11月26日迎来第二批幸运儿，获得72小时深度体验计划的资格，感受C5独一无二的动态舒适感受。

如果您想要拥有优雅舒适的生活品质，如果您想要拥有C5免费72小时的使用权，那么就加入到我们的活动当中吧，下

【车市观察】

春节今年来得早 购车也得趁早

多数人可能还没有意识到，今年的春节会在农历1月来临，按照年前车市高峰的惯例，其实车市已经开始紧张了，有人开始提不到车，有些车也开始悄悄地涨价了！购车还是要趁早，扎堆不好！……

年味是越来越浓了，在外打拼的人们也该考虑一下“回家”的问题了……

车市促销方法多 价格才是王道

西环汽车公园之所以一入市就倍受关注，与其倡导和推行的“厂价直销”和“仓储式销售”模式有必然的关联，“厂价”这名词虽不能代表成本但绝对可以诠释“底价”！能够买到厂价直销的产品对消费者而言就是赚到了，因为不是所有的商家都能这样让利，不是我们想要购买的产品随时都能这样让利！

西环汽车公园“周末特卖会”就是在固定的时间“释放特殊的政策”，把消费者最关心的价格一让到底，这就是王道！



【周末购车到西环 低车价还有“豪”礼乐翻天】

每年11月第四个星期四就是感恩节，在国外被当成“春节”来过的节日里，中植汽贸对客户感恩也如期而至：

活动时间：2011年11月26~27日

活动地点：西环汽车公园 郑州市西三环北段

活动热线：400-6371-888

或登录网站<http://www.hnzzauto.com>

感恩季一重礼：

如果您看到这篇报道且恰好持有这份报纸您就“被幸运碰到了”，凭此即获礼品一份；无论您在西环汽车公园哪个4S店购车，也无论您购买什么车，只要您拿上这个就能兑换精美礼品一份。（此次活动礼包数量有限，先到先得送完为止）

感恩季二重礼：

如果您周末恰好有时间，近期也有看看车的打算，只要您来就有机会中奖，只需到登记处留下您的签名和联系方式就加入了我们“参观抽奖”行列，会有幸运找上您！

感恩季三重礼：

活动期间购车顾客在享受低价的同时还可参与抽大奖活动（价值1000-4999礼包）。凡是在西环汽车公园购车订车的顾客均可凭借购车发票或定金条参与抽奖，洗衣机、导航、全车太阳膜……众多礼品在等您！



一个幸运儿就是您！

东风雪铁龙河南东龙4S店全体员工恭候您的光临，并期待11月26日河南区域第二批C5创享试驾72小时的免费使用权的交付仪式与您相聚在河南东龙！

预约热线：0371-63793333或13213063889

体验地址：郑州市化工路与西环路交叉口北一公里路西河南东龙汽车贸易有限公司